ADZ-SMH

JaTumnkm BbICOKOIO
AaBieHns

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKMN

e [lnanasoH namepeHus ot 0...1000 6ap po 0...5000 6ap
e PasnnyHble BbIXOAHbIE CUTHAbI MO TOKY M HaNPsHXeHUIo

e Pa3nnyHble UcnonHeHusa 6narogaps MOAY/1bHOM KOHCTPYKLUN
e CreneHsb nbinie- Bnaro3awutsl IP65 (onu. o IP69K)

e Bbicokasa HageXHoCTb

O6nacTtb NpUMeHeHnsA

e [ungpasnuka

e MalumHocTpoeHve

e VcnbiTarenbHble CTEHAbI
e [MApo3neKkTpocTaHLmm

e [ln3enbHble arperatbl

OnucaHue

Jdatunkn pasneHmsa ADZ-SMH npefHasHadeHbl ANa U3MepeHns BbICOKOTO
[aBneHus ¢ BepxHum npeaenom go 5000 6ap. Hanbonee wnpokoe
NPUMEHEHME OHM HaLM B cUCTEMax BMNpbICKa pas/IMyHbLIX arperaTos v
Auvratenen, a Takke 4J/19 CUCTEM 419 Pe3Ku Nog, BbICOKMM [aB/IEHNEM,
KOHTPO/b AAB/IEHNA HA UCMbITATE/IbHbIX CTEHAAX U TMAPAaBINYECKUX
Hacocax.

KoHCTpyKUusa gatyunka no3BosseT u3amepaTb gasneHune o 5000 6ap u
BblAepXuBaTb BbICOKME AMHAMUYeCKue neperpyskn. bnarogaps
NPUMEHEHNI0 CEHCOPOB N3 HEpPXXaBerLen CTann U TuTaHa, AaTtyunkm
MOTYT MPUMEHATL C Pa3NINYHbLIMN cpefamu, B T.4Y. arpeCCUBHbLIMN.

ﬁ'l umnexkc 20017

AGANO

Sensortechnik




[nanasoH N3MepeHNs AaBneHus

[nanasoH namepeHms* p [6ap] 1600 2000 2500 4000 5000
[JasneHve neperpyskn  p [6ap] 2400 2400 3600 4800 6000
[aBneHve paspylwleHus p [6ap] 3000 3000 4500 6000 7000

2-npoBoAaHas 3-npoBogHas 3-npos.. 3-npos. 3-npos.
BbIxoAHOW curHam* 4..20 MA 4..20 MA 0..10B 1.5B 0,5...4,5 B par.
HanpsbkeHue nutanus U [Vdc] 10...32** 9...30 12...32 8...32 5+10%
o netie R.OM R =(Us-10B)/0,02A makc. 200Q*  24.7kOM 24.7kOM > 4.7 kOM
Bpems oTknuka t [mc] <2 <1 <1 <1 <1
Makc. noTp. Tok I [MA] 23 40 10 10 7,5

**onuuun no 3anpocy

Conp. n3onaummn* U [Vdc] 50 Onu,. 500/710

Knacc TouHocTu (+23 °C) % oT gnanasoHa <0,50*** ony,. <0,25 <1,00*** ony,. <0,5
HenuHeliHoCcTb % BFSL <0,15 <0,30
CTabunbHOCTL/rop, % oT AnanasoHa <0,15*** <0,20

***BK/1. HEJTMHENHOCTb, TMCTEPE3NC,
NOBTOPSAEMOCTb, CMELLEHNE HYNA U
BEpXHero npegena nsMepeHuns

M3mepsemas cpega T[°C] -4
Okpyxatowjas cpega T [°C] -40...105
XpaHeHve T[°C] -40...125
TepmokomneHcauus**** T [°C] -20...85
Cpepnuii TK gns BIMA % ot gnanasona < 0,15/ 10K CpepHee 3HayeHne KoahdmmeHTa
CpegHnii TK % ot guanasora < 0,15 / 10K aKTYa/IbHO 11 AnanasoHa
B AvanasoHe vsmepenuii TepMoKoMneHcauun. BHe aToro gvanasoHa
MonHas norpewHocTb % ot ananasoHa npu- 40°C  2,00% MOrpeLlHOCTb ONpeaensieTcs Kak
% ot gnanasoHa npu-105°C  2,00% MakcumasibHas.

CmaumBaemble YacTu Hepx. ctasib 17-4 PH, TntaH
Kopnyc HepX. cTanb

Bec m [r] 120-150 B 3aBUCMMOCTW OT MUCMOJTHEHUSA
YAapoycTOMMBOCT® g 1000 B cooTs. ¢ DIN EN 60068-2-32
Brn6poycToinunBoCcTb g 20 B cooTB. ¢ DIN EN 60068-2-6
Ceptudimkarbl [Jeknapauus coorsercteus TP TC

CBuaeTenbcTBo 06 yTBEpXAEHUM TUna CU

Mbine -Bnarosawmta (IEC 605029) go IP69K. CTeneHb 3aluThbl onpegensietcs B c6ope ¢ pasbeMOoM.



) j '..;e

. 105>

(mo:

MVS/Form A

<m: - —| - DIN EN 175301-803

# T
M16x1,5 Apantep M18x1,5 M18x1,5
MVS/A M16x1,5 MVS/C MVS/A Packard [\
PasbeMm Ka6enb Pasbem MVS/A Pasbem MVS/C
M12x1 (S763) (IP67/IP69K) DIN EN 175301-803 DIN EN 175301-803
(IP67) (IP65) (IP65)
i
g2 | |
| % I |
& 275 4 g l‘“
| .
— | |
' A
] %
M18x1,5 M16x1,5 BHyTp. M18x1,5/ K 9/16-18 UNF-2A / IK 60°
SW AN
o2 ( 1 II_ swe7
Sw 19
NT "I swee
1 g R ——
d ® o) ¥ /Eﬁ"\- i
- | L
M18x1,5 M16x1,5 | M18x1,5 9/16-18UNF-2R

*B0O3MOXXHO MCNOJ/IHEHWE NO NapameTpam u
TpeboBaHUAM 3aka3uvunka



Jatuunkm Bbicokoro gasneHuna ADZ-SMH

WHdopmauma gna 3akasa

BbIXOAHOW curHan [lnana3oH n3MepeHus Esﬂnl;llgpméﬁllm Tvn gaBneHus
16.0 - 4...20 MA (2 npoB.) cnew,. Bepcus 0/1000 BAR: 6ap g - N36bITOYHOE
10.0 - 4...20 MA (2 npoB.) 0/1600 MPA: MIMa a - abcosotHoe
10.1-0...20 mA 0/2000 KPA: kMNa Sr - repMeTuyHoe
10.2 - 4...20MA (3 npoB.) 0/2500 KGC: kr/cm2 ncnosiHeHne
10.8 - 0...5 MA 0/3000 PSI: psi
20.0-0...10B 0/4000 MWS: m Bg,. CT.
20.1-1..5B 0/5000 apyrve
204-0..5B
20.11-05...5B apyrve
20.20-0...6 B
20.23-0...2,5
37.7-0,5...2,0 B (par.)
37.0-0,5...4,5 B (par.)
40.0- 0,5...4,5 B ( He parT.)
Apyrne
[AvanasoH MpucoeauHeHne Pa3béM onumm
n3mMepeHus K mpoveccy
10: 1,0% M20: M20x1,5 MVC: MVS/C RO06 - gpoccens 0,6 Mm
05: 0,5% M16F: M16x1,5 BHyTp MVA: MVS/A 02C - ouncTka 4Nnst NPUMEHEHNS
025: 0,25% M18C: M18x1,5 koHyc M12: S763 M12 C K1cnopoaom

U98M: 9/16-18 UNF 2A M16: S723 M16
MIL: MIL C26482
KP1: kabenb 1 m
2RMD: 2 PM[
2RMT: 2 PMT

apyrue

Apyrve

Mpumep kopa ans 3akasa: ADZ-SMH-10.0 0/2000 BAR G 05 M20 M12

OdomumanbHblii guctprbbiotop ADZ NAGANO GmbH
00O “Ann Nmnekc 2001"

r. MockBa, yn. dnekTpo3asofckas, 4.24, c1p.3, o.207
+7 (495)-921-30-12

info@all-impex.ru
Rev. 2020/04/06

www.all-impex.ru

C4 - 3aBOACKOI cepTUdInKaT KaimbpoBKu
I'M - oTMeTKa 0 NepBUYHOII NOBEPKE B
nacnopre

Apyrve



	ШаблонА3_ADZ_SMHe2403 1 2.cdr.pdf (p.1-2)
	ШаблонА3_ADZ_SMHe2403 4-3.cdr.pdf (p.3-4)

